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locationlocationlocationlocation transparencytransparencytransparencytransparency كدام گزينه است؟)  (تعريف شفافيت مكان

.مكان فيزيكي منابع مشخص است

.مكان فيزيكي كامپيوترها مشخص است

.به كاربران گفته نمي شود كه منابع در چه مكان فيزيكي قرار دارند

هيچكدام
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مفهوم  مقياس پذيري اندازه كدام گزينه است؟

افزايش راحت تعدادكاربران و منابع سيستم.كاربران و منابع در هر فاصله اي مي توانند قرار گيرند

كاهش محدود تعداد منابعافزايش محدود تعداد منابع
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. مقياس پذيري كدام گزينه است) هاي(تكنيك 

توزيعمخفي سازي تاخيرات ارتباطات

تكرار- توزيع - مخفي سازي تاخيرات ارتباطاتتكرار
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كدام گزينه مرتبط با شكل زير است؟

شبكه خانگيشبكه حسگر

شبكه خانكي - شبكه حسگر سيستم سلامت الكترونيك
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كدام سبك معماري سيستم هاي توزيع شده به طور وسيع در ارتباطات شبكه اي استفاده مي شود؟

معماري مبتني بر شئي معماري لايه بندي 

.معماري مبتني بر پيشامدمعماري با محوريت داده ها
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غير متمركز است؟) هاي(كدام گزينه جزء معماري

Client server-P P2ساختاري  

P P2غير ساختاري P PP P  غير ساختاري2  ساختاري و 2
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chordchordchordchord درست است؟كدام گزينه در مورد سيستم 

.گره ها به صورت يك حلقه منطقي سازماندهي مي شوند. الف

PPPP PPPP . ساختاري است2يك سيستم . ب

kkkk  نگاشت مي شودid>=k به گره با شناسه كليد . ج

گزينه الف و ب و جگزينه جگزينه بگزينه الف 
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superpeersuperpeersuperpeersuperpeer زير گره هاي مشكي و سفيد كدام گزينه است؟در شكل شبكه 

regularsuperpeerگره تجميع و حسگر  و گره 

superpeerregular هيچكدام  و گره 
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ويژگي هاي پروتكل اتصال گرا چيست؟ 

قبل از ارسال و دريافت داده بايد اتصال برقرار گردد. الف

.بعد از خاتمه ارسال و دريافت بايد اتصال قطع شود. ب

.از سه فاز برقراري اتصال، انتقال و قطع اتصال تشكيل شده است. ج

گزينه الف و ب و جگزينه جگزينه بگزينه الف 
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كدام گزينه در مورد انتقال گذرا درست است؟

.اگر گيرنده فعال نباشد، ميان گذر پيام ارسالي را ذخيره مي كند

.اگر گيرنده فعال نباشد، ميان گذر پيام ارسالي را حذف مي كند

.گيرنده و فرستنده بايد به صورت بلادرنگ باشند

clientserver . است و گيرنده فرستده بايد 
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ارتباطات جريان گرا در كجا استفاده مي شود؟

ارسال داده هاي متنيارسال داده هاي چند رسانه اي همانند صوت و ويدئو 

تصويري - ارسال داده هاي متني ارسال داده هاي تصويري
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كدام گزينه در مورد نقطه دسترسي و آدرس درست است؟

محل دسترسي يك موجوديت را نقطه دسترسي مي نامند. الف

نام يك نقطه دسترسي را آدرس مي نامند. ب

.نقطه دسترسي يك نوع موجودت خاص در يك سيستم توزيع شده است. ج

گزينه الف و ب و جگزينه جگزينه بگزينه الف
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در نام گذاري تخت چگونه محل يك موجوديت با شناسه آن بدست مي آيد؟

ARPARPARPARP روش انتشاري همانند پروتكل . الف

روش هاي مبتني بر خانه. ب

DHTDHTDHTDHT جداول . ج

گزينه الف و ب و جگزينه جگزينه بگزينه الف
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 به ترتيب در كدام گره ها قرار26 و 12 ، كليدهاي 1,4,9,11,14,18,20,21,28 با گره هاي فعال  chordيك سيستم 

مي گيرند؟

28  و 2014 و 2128 و 914 و 28

14

(���

-

....

از نام گذاري ساختاري تبعيت مي نمايد؟) ها(كدام نام گذاري

نام گذاري اينترنتنام گذاري فايل

URL نام گذاريURL - اينترنت - نام گذاري فايل 
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)  گره داركتوري استN(مسير گراف نام گذاري چگونه است؟ 

Root:<dir1,dir2,…..,dirN>N:<dir1,dir2,…..,dirN>

Root:< label1,label2,…..,labelN >N:<label1,label2,…..,labelN> 
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UTCUTCUTCUTC در همگام سازي ساعت چيست؟مفهوم

United Time Coordinated  Universal Time Checking  

Universal Time Coordinated  United Time Checking  
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 چه پارامترهايي را مي توانيم بدست آوريم؟[X2,Y2,Z2,T2]  و[X1,Y1,Z1,T1] با داشتن دو پيامGPSدر سيستم 

[Xr,Yr,Zr,Tr]پارامترهاي گيرنده مي باشد  .

.  قابل محاسبه استXr,Yr دقيق باشد دو پارامتر GPSاگر ساعت گيرنده 

. قابل محاسبه استXr,Yr,Zr دقيق باشد سه پارامترGPSاگر ساعت گيرنده 

. پارامتري قابل محاسبه نيست

. قابل محاسبه استXr,Yr,Zr دقيق باشد پنج پارامترGPSاگر ساعت گيرنده 
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كدام گزينه در مورد شكل زير درست است؟

.سازگاري ترتيبي ندارد .سازگاري ترتيبي دارد

.سازگاري مطلق ندارد.سازگاري مطلق دارد
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 به پيام هاي دريافتي شكل زير در الگوريتم بركلي چيست؟  Time-daemon پاسخ 

15,20, 015,‐20,5 15, 0 , ‐1530,20,15
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در الگوريتم انحصار متقابل  متمركز، تعداد پيام ها جهت ورود به ناحيه بحراني و خروج از آن چقدر است؟ 

6432
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اگر پروسسي در  الگوريتم انحصار متقابل متمركز، درخواست منبعي نمايد كه آن آزاد نباشد، گره هماهنگ كننده چه

واكنشي نشان مي دهد؟ 

ok به درخواست اصلا پاسخ نمي دهد. نمي دهدتا آزاد شدن منبع به درخواست پاسخ.

Nack به درخواست  پاسخ مي دهد. ارسال مي نمايدبه درخواست پاسخ منفي.
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tokentokentokentoken ringringringring پروسس ها به چه ترتيبي سازماندهي مي شوند؟-در الگوريتم انحصار متقابل 

ساختار گذرگاه و اتصال كاملساختار درختي

ساختار حلقه منطقيساختار انتشاري و انتصال كامل
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. كدام گزينه در مورد الگوريتم انتخاب هماهنگ كننده حلقه درست است

. اين الگوريتم از توكن استفاده نمي كند

.از توكن استفاده مي كند

.پروسس ها فقط به صورت اتصال كامل سازماندهي مي شوند

.حلقه منطقي پروسس ها نياز نيست
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در تكرار داده ها چيست؟  Wi(x)aمفهوم 

Pixa .  انجام مي گيرد با مقدار  روي داده يك عمليات نوشتن توسط پروسس 

Piax .  انجام مي گيرد با مقدار  روي داده يك عمليات نوشتن توسط پروسس 

Pixa  و  به ترتيب با مقادير  عمليات نوشتن توسط پروسس 

Piax  و  به ترتيب با مقادير  عمليات نوشتن توسط پروسس 
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. محدوديت هاي مقياس پذيري را نام برده و شرح دهيد 1-
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مدل هاي مختلف ساخت سرور در سيستم هاي توزيع شده را نام برده و شرح دهيد؟ 2-(,:->��� 

. مراحل فراخواني روال از راه دور را نام برده و شرح دهيد 3-(,:->��� 
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